



定格初雪



童话世界

雪落 冰城的约请

主城区昨零星阵雪“出没”，网友开心得像个孩子

本报讯(记者 陈悦)哈尔滨下雪了!5日中午,预报中的降雪来了,不过整体降雪量与期望有点差距,不同区域降雪规模也不同。

受短波槽影响,11月5日午间,主城区雪花悄然而至。很多网友在社交平台留言表示,雪花虽不大,但特别开心。当然,雪下得最大的是“朋友圈”——“哈尔滨下雪啦!一下高铁就看到了。”“下雪了,哈尔滨第一场雪到来了。”“只有雪来了,才算是真正的冬天。”不少天气爱好者找好角度,精心记录下飘雪的一刻。

家住哈尔滨工业大学附近的李女士说,吃完午饭出门遛弯,惊喜地发现飘雪了,雪点不大,但能和它“偶遇”,也是一种幸运。

与南岗区降雪的“低调”相比,松北区飘雪明显。5日13时20分许,在松北的市气象局附近,雪花成片飘落,肉眼清晰可见。雪由小渐大,一度在窗前形成了白色帘幕。“不过,下了几分钟就停了。”市气象台预报员付洪泰说,阵雪停止后,地面未见明显积雪,“雪没站住”,他说。

付洪泰解释说,“从大尺度环流来看,冷涡及冷槽都会导致降雨或降雪。最近哈尔滨上空的槽线较弱,处于降雪系统边缘,所以整个降雪强度较弱且不稳定,在预报监测上也很有难度。整体来看,此次阵雪,主城区降雪较分散,强度小、时间短。”

“零星小雪”多出现在冬季或者初春时节,虽然雪量不大,但为城市增添了清新的氛围,是一种非常美丽的自然现象。“哈尔滨下雪了,是冬天给大家发来的讯息。”一位网友表示,“这样纯净的美景值得欣赏和感受。”



「哈尔滨,我来了」



乐在其中



携手共「白首」



粉装玉砌



顶风冒雪

本组图片由“哈报手机记者”白凤义 刘亚东 李丽艳 陶滨 杜玉杰 马晓彪 摄

打造冰雪旅游新标杆

亚布力度假区新雪季服务全面升级

本报讯(杨晓冬 门继伟 记者 王东文/摄)随着冬日脚步临近,亚布力度假区提升服务质量,打造冰雪旅游新标杆,以更高标准、更优服务迎接八方来客。

这个冰雪季,亚布力度假区将深入对标国内顶尖景区,对滑雪场、酒店民宿及娱雪项目等关键领域制定更为细致的服务标准。滑雪大厅内增设的咨询台、服务台以及众多志愿者,将为游客提供及时、贴心的帮助。同时,借助亚冬会契机,全面加强滑雪教练、服务人员及管理团队的培训。

省亚布力体育训练基地与亚布力阳

光度假村的雪具大厅已完成升级改造并扩容,新增的休息区、更衣室、餐饮区等设施,让游客在滑雪之余也能享受便捷与舒适。此外,将新增3家初级雪场以及雅旺斯开发的地形公园、夜场滑雪项目,为不同水平的滑雪爱好者提供更多选择。

住宿方面,亚布力度假区启动了25家宾馆酒店和3栋别墅民宿的升级改造工作,房间数由去年的1539间激增至2408间,总床位达到5041个,有效缓解住宿难的问题。宾馆酒店不仅在内部设施、外观风貌上全面提升,还注重亮化美化,力求为游客提供一个既舒适又温馨的住

宿环境。

为解决交通难题,亚雪公路已完成扩建改造并全线通车,成为省内首条交旅融合公路,采用抗凝冰路面确保行车安全。亚布力南站和亚布力西站的升级改造也为度假区增添了新的地标性建筑。

为丰富游客的旅游体验,亚布力度假区在旅游度假产品上也下足了功夫。阳光度假村打造的高山雪圈项目有望成为新的爆款;与中国国际动漫游戏博览会组委会合作,将引入功夫熊猫超级IP,举办舞台剧、电音节、灯光秀、熊猫跑等一系列活动。

